

Jure Francisković
10000 Zagreb, Sachsova 4
Tel/Fax: 01-61.44.675, Mob.: 098-228.990
E-mail: longus@zg.t-com.hr

- TUŽNA PRIČA O PSIHIJATRU DR RADOVANČEVIĆU

Predmet: „Slučaj Marko“

N/r gđin Dr Ljubomir Radovančević, psihijatar

10000 Zagreb, Petrova 158
Tel: 01-231.67.67, Mob/gđa Olga: 091-596.30.52

Poštovani,

1- Zahvaljujem Vam što ste posjetili Marka u Popovači (26.03.2014.) i s njime razgovarali i dobili dojam/nadam se i uvjerali se (to ste u razgovoru i isticali) da je Marko zdrav, da nije bolestan a posebice da ne boluje od „paranoidne shizofrenije i da nije opasan za okolinu“ što mu je pod „političkim pritiskom“ dijagnosticirala Dr A. Biško i njeni suradnici/Žaknić-Milas i Marinić a sve po nalogu „visoke politike RH“ u osobi „Kanibala“ Ranka Ostojića. Da je Marko bolestan ja bih bio prvi koji bi se zalagao i tražio da se liječi – ali Marko je bio i sada je zdrav i duševno, i mentalno i fizički....

Razgovoru Radovančević-Marko u Popovači bili su prisutni Markovi roditelji Jure i Graziella i Markov i naš prijatelj novinar Smiljan Strihčić koji je zamolio g. Radovančevića za dozvolu da taj razgovor objavi u medijima što je g. Radovančević prihvatio pod uvjetom da sadržaj prethodno autorizira.

- Marko se politički progoni a za situaciju u kojoj se našao/nalazi dobrano je sam kriv jer se sa takovim neljudima/opšurnim tipovima (komunističkog mentaliteta) ne diskutira posebice ne o pitanjima i u području gdje se ONI osjećaju ugroženi. Svoje stavove i mišljenja Marko je često iznosio preoštro čak ponekad i „ekstremno“ ali to je ipak bilo samo i jedino u granicama (neukusnog) verbalnog sučeljavanja i nikako ne zaslužuje da se je(a)dna Država na ovakav način obračunava sa pojedincima/svojim podanicima/„neprijateljima“ iskazujući svoju moć a zloupotrebljavajući psihijatriju strpava ih u ludnicu što samo ukazuje na karakter njene vlasti.... Veliki i možda presudni krimen Marka je što je razmišljao i postavljao „početna pitanja“ o novcu, o kapitalu, o kamatama...čime je „dirnuo u globalno osinje gnijezdo“ što globalni moćnici „drzniku“ ne prastaju....

Marko je osuđen (dogovorno) prije uhićenja, Drugovi su tražili samo izgovor da ga liše slobode a Marko je naivno pao u zamku razgovarajući na faceu s Kanibalom Ostojićem. Zašto se Režim tako brutalno obračunava s Markom ja želim doznati ISTINU o Marku pa „Slučaj Marko“ osobno istražujem (hehdikepiran sam invalidnošću) još od rujna 2013. – dosadašnji rezultati istraživanja su zabrinjavajući, neshvatljivi i ponekad šokantni: pod sloganom „uhititi, izolirati, likvidirati“ Marku je namijenjena mentalna, duševna i tjelesna likvidacija – dokle će režim u toj namjeri/odluci ići vidjeti će se uskoro. Sve ću to jednom -kada dođe vrijeme- objaviti, rezultati istraživanja do 17.01.2014. su dovršeni pod nazivom REQUIEM-Izvod a cjeloviti/kompletan REQUIEM objaviti ću kasnije kada ga dovršim.....

- Rezultate drugog dijela istraživanja od 17.01.2014. pod naslovom ZAVRŠNI ČIN i OBRAČUN SA MNOM objaviti ću nakon izrade Vašeg „drugog mišljenja“ (ili „nadvještačenja“?) vještačenjem Marka u Vrapču koje treba biti obavljeno ovih dana/do ca 15.04.2014. – ne očekujem ništa dobro za Marka koji je svjestan svoje situacije i nakane Drugova da ga tjelesno likvidiraju ili barem onesposobe za suvislav Društveni angažman,... ali ja se ne ću prestati boriti za slobodu Marka sve dok ne bude razjašnjen „cijeli Slučaj Marko“ a to znači ukidanje optužbe i brisanje cjelokupne dijagnoze/„paranoidna shizofrenija i opasan za okolinu“ bez ostataka bilo kakovih stigm, optužbi i dvojbi.

- Moje dosadašnje napise o „Slučaju Marko“ –i ne samo moje već mnogih drugih Autora- možete vidjeti na internet-adresi www.markofranciskovic.wordpress.com.

2- Dostavljam Vam moje OTVORENO PISMO od 25.09.2013. Predsjedniku Josipoviću u kojem opisujem moju reakciju i zgražanje te svu farsu/prestavu oko uhićenja, izolacije i brutalnog obračunavanja sa Markom – ako imate volje, interesa i vremena –jer je napis obiman- pročitajte ga i proučite – spreman sam pojasniti Vam sve iznesene misli i stavove.
– U razgovoru ste napomenuli da ne vidite povezanost sadašnjeg postupanja Vlasti sa Markom i prema meni 70-tih godina prošlog stoljeća. U to vrijeme „utonuo“ sam u moj „cjeloživotni hobi“: teorijsko istraživanje pitanja Svemira, Materije, Energije, Života, Čovjeka i Boga a posebice pitanje Božje čestice – a Drugovi me tada proglasiše i proganjaju kao „hrvatskog nacionalistu“ – onaj tko se bavi pitanjima Božje čestice jednostavno ne može biti „nacionalista“ (u negativnoj konotaciji kako su Drugovi mene tretirali): dostavljam Vam sažetak TZSM/Teorija zatvorenih svojstava materije pa ćete vidjeti da u mojem teorijskom istraživanju nema (i ne može biti!) ni rasa...ni nacija...ni religija...ni Srba, ni Hrvata...etc.... a Drugovi me proglasiše hrvatskim (ultra)nacionalistom....isti model po kojem sada „sinovi i unuci“ mojih progonitelja iz 70-tih godina prošloga stoljeća proglasiše i brutalno se obračunavaju sa mojim sinom/djetetom Markom proglasivši ga „paranoidnim shizofrenikom i opasnim za Okolinu“...normalno je da se pitam „zašto i čemu sve to“? Moj ekstremizam tada je bio što sam zabranio u poduzeću u kojem sam radio (KGK-Karlovac) da Partija, Samoupravljači, etc. ne mogu prekidati rad i održavati sastanke tijekom radnog vremena – i to je bio taj moj „hrvatski nacionalizam“ isto kao što je sada

„shizofrenija i opasnost za Okolinu“ moga Marka opasnost za Vlast postojećeg RH-Režima, ne samo domaćeg Režima...svakako da je to puno složenije pitanje i „izlazi van okvira RH-granica“...a Marko je „strpan u granice ludnice“...

3- Nekoliko natuknica o pitanju Kreacije i Evolucije: o postanku Svijeta/Svemira, Života, Čovjeka, Boga...budući ste izrazili interes za ova pitanja o tome bi želio i voljan sam s Vama diskutirati... jer to je „područje moga hobi-djelovanja“ fokusirano na pitanje Božje čestice/Higgsova bozona i dokazivanja da je Božja čestica dualne- a ne mono-građe tj. da se sastoji od dviju komponenti (što dokazujem matematičkim modelima i proračunima): materijalno-energetske i duhovne komponente...i o spoznaji da je Svijet i Život stvoren Kreacijom Stvoritelja a ne Evolucijom/Darwin...

- Duhovna komponenta prethodi materijalno-energetskoj...ME-komponenta ne može egzistirati samostalno a Duhovna/BOG može...ali BOG nije „sjedni bradati Starac“ na nebu koji se „skriva iza oblaka“ već BOG je DUH/ŽIVOT koji je stalno tu među nama, u i s nama!

- Rekli ste da ste Vi „Materijalista“/„Evolucionista“, izvrsno! Ja sam „Kreacionista“ dakle možemo smisleno diskutirati, ja uzimam u „pomoć“ nezamjenjivu ulogu evolucije koja nakon stvaranja/„kreacije“ „dotjeruje“ „Djelo Božje“: Svijet, Život, Čovjeka...vidite da su Kreacionisti „kooperativni“ dok su Materijalisti/Evolucionisti „isključivi“...za Kreacioniste je egzistencija Materije i Duha neophodna a za Materijaliste Duh/Bog ne postoji! Kako pomiriti ove „suprotnosti“?: Kreacionisti nude rješenje!: Bog je stvorio Svijet, Život koji postoji/egzistira nezavisno od Čovjeka (ili neke druge Strukture/Sustava, i Zemlja i drugi Svemirski sustavi su Žive/Inteligentne pojave) ali u Čovjeku egzistiraju i Duh i Materija...evo o ovome bih ja želio i sa Vama diskutirati...ali ovi Bezbožnici/Drugovi su mi (momentano) nametnuli drugi zadatak: da spašavam Život Marka pa tu trebam i Vašu pomoć...ako ovo moje uvjerenje vidi Trovačica Biško, pa Kanibal, još i Kreten „odoh“ ja u „shizofreničare opasne za Okolinu“! Znaite da gđu Biško žalim, nikako je ne mrzim bez obzira što je uradila mojem Marku ONA ne zna što radi!...to je borba „dobra i zla“...zamislite, ONA ide u Crkvu!, čemu i kome se ONA tamo moli?: Bogu/„Bradatom Starcu“ „zamrznutom u vremenu“...Kako se Trovačica ispovijeda, koje grijeha nabraja, koliko treba moliti za pokoru...ne, ne: Bog/Duh je „bezvremenska i bezdimenzionalna“ pojava oko i u nama, stalno...u momentu Smrti (termodinamski to se može matematski tako lijepo dokazat/prikazat/formulirati!) Materija „umire“ /mijenja oblik (ostaje bez Duha) a Duh i dalje živi! ŽIVOT ne umire!

Ajme-meni ako me čuje Trovačica Biško odoh ja za stalno u Kanibalovu Zatvor-bolnicu,... zamjeniti ću Marka!

- U zadnje vrijeme, posljednjih godina bavim se/tražim odgovor na pitanje „što je bilo prije (Božje čestice)“?, prije prostora i vremena, prije Duha/Boga ...Svijet, Svemir, Život, Čovjeka stvorio je Bog a odakle ON?...postavio sam hipotezu za istraživanje: Duh/Bog živi u „ništa“ (ali, postoji li „ništa“?, što je „ništa“?, da li je „ništa“ „ništa“! ili je „ništa „nešto“?, da li je „nešto“ DUH?), Bog je bezvremenski i bezdimenzionalan, nema „prostor-vremenskog „4-dimenzionalnog sustava tj. našeg Svemira, naravno niti „vrhovnog“ 7-dimenzionalnog Sustava: vječno postoji samo Bog!: oduvijek i za uvijek!

...Recentni događaji sa Markom su ovaj moj „misaoni proces“/teorijsko istraživanje prekinuli...

- Molim Vas g. Radovančeviću da li ja ovakvim razmišljanjem nekoga ugrožavam?, kako sam ja to opasan za Okolinu?...kako bi me olako opasnim (za koga?, za Okolinu!) proglasila „nekakova Biško“ a ima –nažalost- vrlo puno Biški...u toj neegzaktnoj, fluidnoj znanosti/Psihijatriji (kojoj i Vi pripadate) nešto „ne štima“: jer može biti „i ovako i onako“ a često upravo „onako“ kako to Političari/Neljudi zažele a „prodani“ Psihijatri to i tako „vještače“ i potpisuju... Presretan sam što sam po obrazovanju i vokaciji „Prirodnjak“ pa mi je i logika prirodna/normalna nije gravitacijski/politički iskrivljena/izobličena kao „prodanim“ Psihijatrima.

- Susret i diskusiju s Vama nestrpljivo očekujem... da se odmaknem od ove sumorne stvarnosti...

PS: Ovaj dopis nisam uručio g. Radovančeviću radi slijedećeg:

1- Poslije podne 29.03.2014. g. Strihčić me telefonski obavještava da je razgovarao sa g. Radovančevićem o dogovoru za intervju ali da mu je g. Radovančević rekao da na temelju razgovora sa Markom „drži da Marko ima poremećaj osobnosti“ pa g. Strihčić odustaje od intervjuja jer drži da je Marko potpuno zdrav – naravno da je ovakav stav i obrat g. Radovančevića o ocjeni Markova zdravlja i za mene potpuno iznenađenje i da ne mogu pristati na takovo „drugo mišljenje“ jer ono potvrđuje „diktiranu“ dijagnozu Trovačice Biško a to znači i nastavak izolacije i „liječenje“ Marka do „izliječenja“...

2- Večeras/30.03.2014. razgovarao sam sa g. Radovančevićem: zgrožen sam njegovim stavom jer ono što mi je rekao puno je lošije/„pokvarenije“ nego si mi Ti Smiljane ispričao – kada ga pitam zašto je promijenio stav i zašto to nije rekao Marku - kaže da nije želio „uznemiravati“ Marka! – kakav cinizam! Rekao sam mu da on potvrđuje dijagnozu gđe Biško a on kaže da je to tako!, ali da je Marko pametan i inteligentan i da je Marko učinio dvije greške: prvu, kada je želio skinuti EU-zastavu na Trgu bana Jelačića (jer Hrvatska još nije članica EU) i drugu, kada je u svojoj knjizi „Hrvatska knjiga opstanka“ iznio svoj politički program s najvećom greškom da bi „za veleizdajnike uveo smrtnu kaznu“ (nakon promjene Ustava i Zakona). On/Radovančević će se očitovati nakon Vrapča gdje on očekuje da će se Marku skinuti dijagnoza (!?) a najmanje dio „opasan za okolinu“!? – odakle ovoliko proturječnosti! – ružno je govorio i o Tebi Smiljane (zašto?-to samo Ljubo znade!) – ne znam što reći, potpuno sam zbunjen!...takav „kameleonski preokret“ Radovančevića ne sreće se među ljudima svaki dan, neobično je da to ponovo čini jedan Psihijatar što upućuje na pokvareni karakter velikog broja tog „soja“ ljudi. Sa „drugom“ Radovančevićem ja više nemam što diskutirati!...moglo bi biti i za mene opasno!

Očito je i Radovančević jedan od „Umreženih“, vjerojatno je vođen samo materijalnim interesima....

Zaključno: Naravno da nakon ovoga saznanja o novom Umreženom ovaj moj već sročeni napis nisam i ne ću poslati prevrtljivcu i pokvarenjaku psihijatru Radovančeviću, „Novoumreženom“ u Udruhu „Shizofrene bande“ druga Kanibala Ostojića - napis ću kasnije objaviti Javnosti.